

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 73 (132)

30 августа 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

СЕГОДНЯ ГОДОВЩИНА СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

„Основой стахановского движения послужило прежде всего коренное улучшение материального положения рабочих. Жить стало лучше, товарищи. Жить стало веселее. А когда весело живет, работа спорится. Отсюда высокие нормы выработки. Отсюда герои и героини труда. В этом прежде всего корень стахановского движения“.

И. Сталин.

Из отстающей стала передовой

Наша бригада №7 в колхозе им. Молотова Олюшинского с.совета является самой крупной и в прошлом была самой отстающей бригадой по колхозу.

После слета стахановцев и проработки постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР, об организационно-хозяйственном укреплении колхозов нечерноземной полосы, мы взялись за перестройку всей работы в бригаде.

Подводя итоги работы ко стахановской годовщине наша бригада пришла со следующими показателями:

Весенний сев в количестве 99 га бригада выполнила на 100 проц. своевременно и хорошего качества. Сейчас

не плохо справляется с уборкой урожая. На 26 августа убраны все культуры полностью, за исключением картофеля. Лен розостлан полностью. Осимой сев в количестве 33 га закончили на 21 августа.

В бригаде имеется 5 человек лучших стахановцев — Пинаевский Стенан Мих., Пинаевская Н. И., Пинаевская А. С., Пинаевский Вл. П.

В дальнейшем берем обязательство своевременно произвести обмолот, обработать лен и сдать государству лучшего качества.

Бригадир В. Кобылин
Колхозники: Пинаевский С., Пинаевская А., Пинаевский Вл. и другие.

Как я стал стахановцем

В колхоз я вступил в 1935 году. Работал и в первый год неплохо, но не соревновался ни с кем.

Приступая к весеннему севу текущего года меня назначили сеяльщиком. Я засеивал в день сеялкой по 5 га, нормы ежедневно выполнял. Когда началась уборка хлебов меня опять поставили работать на жней-

Я взял обязательство эту задачу выполнить. Сейчас мною уже сжато 100 га. За все время уборки я работал хорошо подтягивая за собой остальных и вырастил еще 5 человек стахановцев.

В своей бригаде мы жниво закончили и переключились в другие бригады. Обязуюсь еще сжать 40 га.

Пинаевский С. М.
Колхоз им. Молотова Олюшинского с.совета.

Закончили уборку хлебов

В пригородном хозяйстве ОРС'а „Севлес“ на 25 августа закончили уборку хлебов и убраны все снопы с поля. Семенники клевера убраны и обмолочены. Осимой сев закончен на 15 августа. С хлебопоставками рассчитались на 100 проц. по всем культурам. Сейчас приступили к уборке картофеля.

Лобанов.

Колхоз им. Кирова Боревского с.совета озимой сев закончил на 20 августа. Сейчас идет усиленная уборка урожая.

Колхоз полностью закончил теребление льна, уборку гороха и ржи.

Ромицин.

7 Сентября районное совещание

7 Сентября созывается районное совещание председателей сельсоветов, колхозов и лесхимартелей.

Повестка дня:

1. О подготовке к предстоящим лесозаготовкам 1936-37 года.

2. О подходе к денному налогу с колхозов и выполнение мобилизации средств III кв.

3. Итоги с-х работ и выполнение обязательств перед пролетарским государством.

